- Zratiotkn )t} Z. KoupouxAng

Aoxrnosig I

1. Eow Xi,..., X, tuxaio Seiypa and xavovikr] katavopry M (4,1). Ta 1o npdéBinpa
edéyxou g unoBeong Ho : € = bp kava g Hy : 6 = by, (61 > Bo). £otw 0 EAEYXOS

904—91
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0, Bwagopeura

1, X 5

¢(X) =

a) Aeife 61 o = 3 (@ = P(opdinpa wnovu 1), 8 = P(opdApa torov II)).
B) Na erxrel out a — 0 xabhg n — o,
2. Ag 9s@pricoupe 6Tl 0 Xpovog (NS NAEKTPIKOU Aaprripa etaipeiag A axodouBel vy
exBeuikn) katavopr £(0). H etapeia 1oxupitetar 61t o péoog xpodvog {org tav Aaprnpoy
eivat ave ano 6650k, Mia avrinadn staipeia B woxupiterat 6t o p€oog xpovos {erg tov
Aapripev g A Sev erepva ug 6650k, Tuxato Seiypa 10 Aaprfpov £6moe TOUg E§NS
- Xpovoug (oTpoyyudoroinpévous oe Qpeg). :
L 6252 6750 6803 6379 6774
6962 6632 6714 6599 6852

a) Na _E)\ayx@si 0 10xUplopdg g etatpeiag B oe eminedo onpavikoutag (péyebog) 5%.

- B) Xpnowporioidviag Tov £Aeyxo tou epepatog (a), mowa eivar n mbavémta eopakpe-

VNG anégaong av o pEoog Xpovog {ung eivar 6650h;

- 3. Bopnyavia dnunrplaxov 51abétel oto epnoplo Koutid SnUNIPIaKOY 08 OUOKEUAoieg
- 1ov 500gr (kabapd Bapog). H etatpela npootaciag katavadwtov, yia va S1armoteoet prj-
nwg 1 Brounxavia e€amatd o kowéd (Bndadr) ta xouTld €Xouv Katd pEco 6po Kabapo
f Bapog pkpotepo v 500g7) €AdaBe tuxaio Seiypa 10 xovuwy, arnd to ortoio MPOEKUYAV Ta

 e¥fg kaBapa Bapn: 503,497,498, 502, 495,495, 502, 505, 490, 504. Ag urobéooupe ou to

kabapéd Papog kouTioU akoAouBei kavoviky katavoury N (6, 25).

a) Ze eninedo onpavuxotnrag (néyeog) 10%, va aAsY)(em' eav 1 Plounxavia earnata 1
GX1 1O KOWO.

) Ag uroBéooupe ou f = 490 (6rAadn n Propnxavia efanata to xkowo). Xpnopo-
rowdvtag EAeyXo g Hopdng tou epetipartog (a), mowa eivat ) rubavounta va pny
anokadueBel n andatn;

y) Xpnowonowwviag tov 1810 éAeyxo, rowa givat n rubavounta va ratnyopnBei aduka 1
Blopnxavia;
4, KciSrwntﬁg Wuxo}\oyiag 1oxupiletal ou N turmky anoxkiiorn wv Babuov ot £va teot

© vonpoouvng pabnrov (IQ test) sivar 10. Ze tuxato detypa 23 padnraev IPOERUYE TUITIKE

anéxAon 12.16. Edv o1 Badpoi akoAouBoly Kavovikr] katavopr), va edeyxOel o 10xupiopog
tou Kabnyntov oe ertirnedo cnquthétr]tag (1éyebog) 5%.
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5. Ag urnoBéocoupe 611 0 xpodvog petaBaong padnou ard to oritt oto oxoAeio akoroubel
KAVOVIKY] KATavopr]. Ao rmponyoupievy épeuva £xet dlamotabei 4Tt 0 11£00g XpEvog Petd-
Baong eivat 12 'Opwg, petd tnv Kataokeun Jiag veag Kevipikag 080y, ae txaio dsiypa
25 peraBacewv axodouboviag m véa Siabpoprn, mapatnpernBnke péoog xpdvog petabaong
11’ xat wruky andxAion 1. Ze eninedo onpavikdmtag 5%, mapéyxouv ta debopéva autd
£vbeidn o 0 P€00g Xpdvog petaBaong oto oxXoAeio €xel Oving petwdeti;

6. Alvetat o wuxato detypa X = (Xi,...,X,) ané mv katavops) pe nukvétnra 368 /4,
2z 20,0 > 0. I'a to npdBinpa Hy : 6 = 6y xata Hy : 8 = 0; (0 > ) Sewpovpe tov
£AeyX0

" 1, av Xy >ec¢

px)=¢ " W

0, bBwagopeuxa.

émou X1y = min{ Xy, Xy,..., X, }.
a) Na urodoyiotei n otaBepd ¢, £101 OOTE 0 EAeyX0G va €XEL 1OXU J.

B) Twa auth v Tn ToU ¢, va unoloylotel 10 1éyebog tou eAéyxou kat 1 rubavotnta
opdaApatog turou II.

7. Atvetat o tuxaio Seiypa X = (X7,..., X,) ané mv katavoun pe rukvétna z2/(99%),

0<z<30,0>0. INato npéBAnpa Ho : 8 = Gy xatd H; : 0 = 01 (01 > ) Sewpovie tov

€deyxo
A 1, av Xy >¢
oot o
0, ®&wagopsukda.
orou Xy = max{ Xy, X,...,Xp}.
a) Na unoAoyiotel 11 otaBepd ¢, £tol GOt 0 €AeyXog va £xet mbavotnia oPAaApatog
wnov II, éotw 6, 0 < d < 1.

B) Tha autr v Tarn Tou ¢, UTIOAOYIoTE TV 10XV Kdl T PEyeDog TOU Iraparndve eAEyxou.

8. KarvoBiopnyxavia toxupiletat Ot ta toydpd thg neEPIEXouv KAtd HECOV 0pO TO ITOAU
25 mgr vikotivng. Ze tuxaio deiypa 16 towyapev n péon v mg vikotivng nrav 26.4 mgr
pe wirukn anoxkAon 2 mgr. Edv n moodtnta vikotivng akodouBel Kavovikny Katavoun,
ot ertinebo onpavuxotntag (péyebog) 5%, mapéxouv ta Sebopéva tou Selypatog enapkr
£vBelln Katd Tou 1XUPoRoY g propnxaviag;

(z0.05 = 1.645, 20,095 = 1.960, t150.05 = 1.753, t15,0.005 = 2.131)

9. Eotw K= (X“...,Xv\'\ T-0. AND Twy LBTON LN g(\p,@
Dexet Dect. Vo vo nedspampa Boi928,  W0=9,

%i\ugb\}k& Tov CL‘\'E-‘Q\D %(\&3\ i!ox av X(\\(C : Nq uRoY)
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